==
N & 0l & AF & E A A
S EIE
M 0lds AMEEH
chelr FOME 29 (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o8 s 790,969 756,254 34,715
Ol& S At ZH| 127,300 124,300 3,000
FoHH 29 127,300 124,300 3,000
FOUXXHMEYH T2 2 31,460 27,960 3,500
201 Yot Y| 6,460 6,960 A 500
01 At 22l 4,000 4,500 A 500
O FUXXME SSRNL(ZZ 0 1004)
4,000,000& x 14 4,000
02 2=2Z 4l 2,460 2,460 0
O XMXHEH HMSAE HHAMAEHS
60,0003 14 60
O S|Y0I=EEE2 dJIR= 200,000&+12& 2,400
301 L2 A3 25,000 21,000 4,000
12 J|EtE4 = 25,000 21,000 4,000
O FOUXXEEH ZAH & NISAIX B4
25,000,000& 14 25,000
sSonss B4 95,840 96,340 A 500
301 L2 A Z 95,840 96,340 A 500
05 S& 0% -HE2E243 95,840 96, 340 A 500
o s&=+¢ 91,840
O Ja=g 200,000& 28K x12& 67,200
O &= 200, 0003 x28H »23| 11,200
O sloasrg 20,0003 x28H x23| x 128 13,440
O gr& &=l 25,0003 80 #23| 4,000
HE2HEHI(0IES) 663,669 631,954 31,715
el 2l 585,571 552,585 32,986
ol Al 585,571 552,585 32,986
101 14l 564,991 531,825 33,166
01 B 564,991 531,825 33,166
o == 404,645
O AEN(S%) 79,880
J2ds 72,550,000 x1H 14 72,550
bl Fals]l 72,550,000 *3% 2,177
dHE 85,878,000& *6% 5,153
O s 324,765
62 (245 8) 3,854,100 x2H 123 92,499
72(1088) 2,609,000& x2H x12& 62,616
8=z (72 3) 2,098,200 4P« 12& 100,714
9= (45 8) 1,652, 1003 x3F 123 59,476
bRl Pals]l 315,305,000 *3% 9,460

_1_




25 0| &

5
Mz HMSAHH (0IMS)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O A=Y 31,076
O d3z2s¢ 315,305,000 x1/12 26,276
O 324 etz 4,800
254 0] & 130,000& x1H ~12& 1,560
20 0l & ~25E 012 110,000 »1&H «12& 1,320
104 0] & ~15E 0] Bt 60,000& x1H ~12& 720
54 0l A~10 O] ©F 50,000 x2H x12& 1,200
A& 5,520
O IEsx< 5,520
Hi < Xt 40,000& x4H =128 1,920
JIEHDLE 20,000& 15 x12& 3,600
O SEx22s+E 17,280
O S84 17,280
OIAAR 4 50,000& x2H x12& 1,200
sS=2FY 70,0003 118 x12& 9,240
AN EXNGEREE 70,000& x6H x12& 5,040
SEXEREY I3
30,000& x5 «12& 1,800
O AlZ2t2z2222¢ 45,622
O 62 11,401& *35A] 2t *x2H « 128 9,577
O 72 10,299 *35A| 2t %22 x 12 8,652
O 82 9,2463 *35A| 2t x4 x 12 15,534
O 92 8,357& *35A| 2t*x3H 128 10,530
O XA 44,293, 000& *3% 1,329
O HHZAH| 130,000& *12H x12& 18,720
© Y ZEFIHH| 327,918,000& x1/12%120% 32,792
O ¢IIE 4| 9,336
O HA=2HAXH(1Y)
80,605,000& *1/12%1/30% 10 x78%*86% 1,502
O sSUAX(11Y)
327,918,000& x1/12%1/30% 10 x86% 7,834
204 & 2 4= A H| 20,580 20,760 A 180
02 =28 xH| 20,580 20,760 A 180
O ANZEXH 20,580
O 532 250,000& x1H x12& 3,000
O 62 155,000 x2H «12& 3,720
o732 140,000& x2H «12& 3,360
O 8~92 125,000 »72 12 10,500
o232l 78,098 79,369 At,271
Jl23H| 78,098 79,369 AN1,271
201 et A | 38,008 35,209 2,799
01 At 22l ] 21,467 20,315 1,152




2N
X ZH -
L= B

el

IS
HHSHBY (OIS
o=

)

SA-EB B (BH) - MRAY - B O 4t o8 il 2t
© 2bBtx=2H| 15,107
O 2EXMedE+E2Hl 35,0003 128 x12& 5,040
O EH ¢ 150,000& *254 3,750
O M A2F WA 300,000& *13] 300
O daEI 2 24 000& 44 XFx 12 1,152
O &%) Xz 40,000& x12& 480
O Zos=z28)| SNLLE
11,0003 x2CH = 12& 264
O RoHAMBHES =2 172,000 x12& 2,064
O EAN A9 £422 1,500, 000& *13] 1,500
O BM BIIUEHY 422
((40,600& *1JH)+(1, 1402 x70kW) ) x 1. 1%23] 265
O Halx Haxsg
((25,000¢ 7504 )/100%1, 1402 +15,200€ ) 292
o 2g9=¢ 600
O ¢ - =&Y 60,000& 10 600
© Z &l 5,760
O §224Hl 8,000& x12Y 54! x12& 5,760
02 33244 16,541 14,894 1,647
© 222=2 2 HMAl 15,090
O ERZ 4,742
LEIREHZ 330 & *1002 x12& 396
sSHE=z 2,130 & *17024 x12& 4,346
O &8I)Iea3 650,000 x12& 7,800
O doleE=22 60,000& x12& 720
O HOISTVAIE = 4,000 x12€ 48
O &It S22 40,000& =128 480
O ®IIX %=c2ldl ¥ AMIXH] 500,000 1 CH 500
O dMIIX Eg = 700,000& = 1CH 700
O MIIX Xs A 100, 000& 1LH 100
O A& EHI R 1,451
O FOHE ASKXH (2232 E,2540|
of) (3,202 %905.83m" )*0.5 1,451
202 04| 28,320 28,320 0
01 2L I 4,320 4,320 0
O JISYR=X0b| 180,000& 2 » 128 4,320
02 40| 24,000 24,000 0]
© XY 200,000& *10H = 12& 24,000
203 ¥ R =&t 9,420 9,380 40
01 J| 2 2HHRE=XH| 5,940 5,940 0
O JZA2ILR=XH| 5,940,000& =1 5,940

_3_




=
=]

=

ol

2N

o o o o o
~ =
A0 A b
<4 |1 <
Kl
El
=)
o o o o o o
<t o o o © ©
< (e} o] o0} (<) ©
o = | < | <
H3r
il
RS
o (e} o o o o o o (@) (@) ()
o) [o0) o o o o o o Y] [Te) [Ye)
§ ¥ S S|o @ @ @|w|0v 0
» ®» |- |- — —
ar
<
=3
0 Gl o aj
S S N T
* * * —
or o o 50 ®
0 S S X S
S S - 8
) S o ® 2
< re} oS o
. [aV] ﬁw
3l =)
Iu.AI —
I+
=3 _ _
. D D
~ |z ® = - 3
= |2 K KF Rl
C P ok
= g & 0 .
ok Bl ® | D 3]
AN ) %0 | oF N
nY I B W[5 5 M RO
N T g & ow
(e ™z ¥lolzx ¥ o
RO % © O |rr|RI ©
. oV} < | —
o o o
g N
I+




N & o & AF & H Al A
SN BHIS
Bu: 2olis A
el HESIHEH 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
sE1s 918,904 689,295 229,609
SG1S Mg ZHl 115,138 82,384 32,754
HF=FXNHH 2 115,138 82,384 32,754
FOXXEH T2 29 36,288 13,534 22,754
201 L2l 5,000 4,534 466
01 At 22l 4,600 4,000 600
O FUMXMH 2LRXL(Z2 0 8H)
4,000,000& x 14 4,000
O UXdEH Z208Y =235 224l 600
O RItuA HE 2L 20,000 304 600
02 2324l 400 534 A 134
O MXHE MSAL he M2 ez
400,000& 14 400
301 LEtE A= 18,000 9,000 9,000
12 JIEtE4 3 18,000 9,000 9,000
O FLUXXIHH ZAH & THESALAL 24
18,000, 000& » 1 18,000
405 RHoHE S HI 13,288 0 13,288
01 AL EZFH S 13,288 0 13,288
O ME&AII ¢ 13,288
O gdial 2,300,000 »2CH 4,600
O A ALOIZ2(F4A!) 2,200,000 = 1CH 2,200
O i MAEHX 1,000, 0002 = 1CH 1,000
O 208 ANYPEE 600,000 = 1CH 600
O gHx 220,000& »1CH 220
O X< 600,000 = 1CH 600
O dsHRe 1,600,000 = 1CH 1,600
O HWEOHALXIDI 500,000 = 1CH 500
O 208 ERIAE 600,000& »1CH 600
O otz &l 600,000& +1CH 600
O 122 n=2otd 4,000 92K 368
O SEIAEME 400,000& x 1Ml E 400
sozEs 24 68,850 68,850 0
301 LAz 68,850 68,850 0
05 S& -0 -2 68,850 68,850 0
© S&¥*E 65,600
O Jlz=¢ 200,000& x20H »12& 48,000
O &0z 200,000& x20H *23| 8,000
O &&= 20,0003 «20H 23| x 128 9,600
O gr& e sl 25,0003 x659 *23| 3,250




1S A3
F=SNde 29

SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 ﬁlf& HD=2

d=X4HEH Al& 22 10,000 0 10,000
201 Bt H | 9,000 0 9,000
01 AP 22l Yl 9,000 0 9,000

© HAOI & HI 9,000,000& x13] 9,000
401 Al HI L 2 0HHI 1,000 0 1,000
01 A& HI 1,000 0 1,000

©O BOotAIAE 0|& A X|HI 1,000,000& *13] 1,000
BZSAAY(2L1S) 803,766 606,911 196,855
ol 2AY| 608,450 548,627 59,823
ol 24 H| 608,450 548,627 59,823
101 @121l 589, 190 529,367 59,823
01 2% 589,190 529,367 59,823

o =32 395,220

O d=2H(s3) 80,422

g as 73,076,000 14 73,076

bS] Fals] 73,076,000& *3% 2,193

H)HS 85,878, 000& *6% 5,153

O =M 314,798

62 (285 2) 4,016,600 x2H x12& 96,399

72128 8) 2,774,300& x3Y5 x12& 99,875

8= (85 ) 2,183,600& x 1 x12& 26,204

92 (b &) 1,732,300& x4H «12& 83,151

SE=D) Rals] 305,629, 000& *3% 9,169

O M4=sY 32,008

O 8324 317,855,000& *x1/12 26,488

O 32493 5,520

255 0] & 130,000& x 1H x12& 1,560

205 0| & ~253 01 110,000 *1H x12& 1,320

1090l & ~15E 012 60,0002 x2H x12& 1,440

54 0l & ~ 10 0] 2¢ 50,000& x2H x12& 1,200

O JIAHEBENE =Y 8,816

O IEsx< 6,960

B < Xt 40,000& x7H +x12& 3,360

JIEHLE 20,000& *15H x12& 3,600

O NESHIEZ4E 1,856

ME=3-lami 463,990& x1H 43| 1,856

0O S22 ¢ 53,400

O Sxg2aY 53,400

ORAARAE 50,000& x2H x12& 1,200

S=2FY 70,000&*10H x12& 8,400




SN BHIS
B #¥LSAPL (2U1S)
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
MI=SRNSELSY 700,0002 +5H 128 42,000
Sameag 3
30,0003 x5 128 1,800
O AM2ZAZRE 41,693
O 62 11,4013 x35A1 2H+2H x 128 9,577
o 72 10,299% *35A1 2t+x3H «12& 12,977
O 8= 9,246 *35A1 2tx1H » 12 3,884
O 92 8,357 & x35A 2+ x4 H x12& 14,040
O XM=&l 40,478,000& *3% 1,215
© FAHZ A 130,000& 11H 128 17,160
© YEFIHI 317,855,000% *1/12x120% 31,786
O HItE At 9,107
O dsHax(g)
81,153,002 *1/12%1/30+ 102 +78%+86% 1,513
O BZHAXH(10%)
317,855,000 *1/12%1/30% 10 *86% 7,594
204 MR AH| 19,260 19,260 0
02 A2l 19,260 19,260 0
o AgE=xt| 19,260
O 53 250,000 x 18 128 3,000
O 62 155,000 »2H «12& 3,720
o732 140,000& x3H x12& 5,040
O 8~92 125,000& 5 128 7,500
Jl2Z3l 195,316 58,284 137,032
JlE2&l 195,316 58,284 137,032
201 YEr2 Y| 77,572 21,184 56,388
01 At 221l 58,256 15,780 42,476
O ZLet==&H| 50,456
O BN2E+EH| 35,0003 *11H«12& 4,620
O &d #& 150,000 »24H 3,600
O dugx 7y 24,0003 x6&F R+ 128 1,728
O A2 EA x5 22,000& x12& 264
O RUFEMBHIEA =2 180,000& 1228 2,160
O FUSESLEI S22
33,000& *x2CH 4= J| 264
O dJjtdze|tid === 130,000&~12& 1,560
O A2t s =82
200,000 x1H *13] 200
O st 4 =22 170,000& * 13| 170
O 43 EXE® M 27,090
QIS LEDAE ZEH(F 2 ALQ)
7,500,000& *1 7,500
QI DICiofietel 1,800, 000& 14 1,800

_7_




SM: 2E1S
B #¥LSAPL (2U1S)
& 123l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
TELA § SHLA ANE
800,000& »2CH 1,600
S 400,000 = 1CH 400
Al HRE HE 450,000 » 14! 450
EUE KB AE 300,000 » 14l 300
=9 AT 150, 000& *2H 300
INE=, PR/ 5,000,000 = 1CH 5,000
THERA ZYUE FUAND
800,000 »1CH 800
o8 A A MT} 30,0002 =104 300
Al 5= 5& 350,000 =14l 350
JIEF EXEH(E/V, DA, A0S S)
2,200,000 » 14! 2,200
AX HUlH(&d&, 24, 0et &M
Hl) 4,890,000& =14 4,890
2UHE ME & 1,200,000& =14 1,200
O SEA N4 223 1,300
S0 WA 50,000 x 104 500
Ot RIS M 800,000& 800
O EAMOIEN HE AE A5 2Ll
3,000,000& »14 3,000
O BAMNEA E9HI 3,500,000& x13] 3,500
O HJI= HMcldl 1,000, 000& =14 1,000
© 2g=¢ 600
O g =] 60,000& x10& 600
O =&l 5,280
O E2=4ll 8,000 & x11H «541 128 5,280
o 2gx=z 1,920
O d=2J dx & 40,000 401 122 1,920
02 2324l 19,316 5,404 13,912
O =322 % A 16,941
O dilesa 1,400,000& »7& 9,800
O dot==e= 150,000& »7& 1,050
O AHOIETV NEZ 8,000& x12& 96
O RER= 5,195
oteEHZ 3303 *150H +12& 594
SIRE= 2,130& 18021 «128 4,601
O TsXA 100, 000& = 1CH 100
s BEE= 700,000& = 1CH 700
O g - dHI(FX 2 A2FH])
500,000& = 1CH 500
© AM&EHIs X 1,875
O HH=XHH HExXU(B2232E, 5
4 0135t) (969& *978.5m )*0.5 475

_8_




SN BHIS
B #¥LSAPL (2U1S)
erel: Jl= 2| (29 a8)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O &) |XNEE =2 200,000 »7& 1,400
202 04d| 25,920 25,920 0
01 2L Y| 4,320 4,320 0
O JISLRF=X0H| 180,000& x2H »12& 4,320
02 2 H0b| 21,600 21,600 0
© XYl 200,000 x9H x12& 21,600
203 ¥R =&Y 9,380 9,380 0
01 J|2A2H L RE=XH| 5,940 5,940 0
O JIZ22ILRF=&AH| 5,940,000& =1 5,940
02 HJAJPAHRFAH| 440 440 0
O ALY RE=XH| 40,000& *11H 440
04 EANSHELR=XH| 3,000 3,000 0
O BEAS2ILRF=AH| 250,000& x12& 3,000
204 &R = A H| 1,800 1,800 0
01 XS RHFH| 1,800 1,800 0
O MNHBZILRE=XH| 1,800
O s 150,000 x 19 »12& 1,800
405 XH&HF S HI 80,644 0 80,644
01 JHAtY 2= E F S H 80,644 0 80,644
O 2A| 2¢ 4,000,000& = 1CH 4,000
© WOIKZATRIE (ASR) 2
2,950,000& = 1CH 2,950
© HOoINMEHI2H(ME) 2
440,000 = 1CH 440
O Y& 2 700,000 =1 CH 700
O FUSES 28I 2 720,000& = 1CH 720
O 8XAANMEIHE P2 550,000 *2CH 1,100
O HetAs mMedsNE 2 600, 0003 *6H 3,600
O WZ(RPEEWUZ, &5 ME
1,800, 000& * 14! 1,800
O OolsAal &1 2 2,500,000& 14 2,500
O MPES JI7 ¢ 62,834
O 2 A2+9H0] 150,000& *26 4 3,900
O A28 ZHA 300,000& =164 4,800
O 3¢ OIsAME 200,000& * 144 2,800
O MBI (3EtH) 190, 000& *9JH 1,710
O MHIK (5EH) 300,000& *10JH 3,000
O 5% Kel& 350, 000& 14 350
O =2 220,000& =34 660
O 3o Hol= 450,000& =14 450
O &EA Hol= 220,000 =14 220




SN BHIS
BE: WS IR (BUIS)
& 123l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O sz AX 120,000 *8JH 960
O A8 AR 250,000& =144 3,500
O oz 3RH My 500, 000& =14 500
O dRHua 2y 270,000 = 1574 4,050
O tols =d Xt 379,000 14 379
O ZH MHHIR 380, 0002 6K 2,280
O s 230 A 1,600, 0002 =14 1,600
O go4a &t 295,000 »45JH4 13,275
O 394 o Xt 110,000& » 1504 16,500
O 2l 500, 000& =34 1,500
O AtaITH 400,000 =14 400




N = 0l & At & Ml A

SN 2H2S
HE: 2C2S AP
chelr FoIME 29 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SH28 802,840 833,874 A 31,034
SE28 At 3l 119,710 120,410 A 700
FoHH 29 119,710 120,410 A700
FOXXEH T2 29 26,800 25,800 1,000
201 Yot Y| 6,300 5,300 1,000
01 At 22l 6,000 5,000 1,000
O FUNXME 2SRAL(ZZ A 130H)
4,500,000& x 14 4,500
O A3 dAN8 S 2L 30,0002 304 900
o 8372 7¢ 10,000 50 Ml E 500
O H==- 3012 2 50,000& *2AMI E 100
02 =24l 300 300 0
O XXHEH MISAL et MALSES
300,000& 14 300
301 LBt A 20,500 20,500 0
12 JIEtE& = 20,500 20,500 0
O FLUXXIAEH ZAF L TRS AL 24
20,500,000& 14 20,500
SEHEEs 24 92,910 92,910 0
301 Let2 &3 92,910 92,910 0
05 8% -0 -tHESE4S 92,910 92,910 0
© S&¥=E 88,560
O Jz=g 200,000&*27H x12& 64,800
O &0z 200,000& #27H #23| 10,800
O ggsEasg 20,0003 «27H «23|«12& 12,960
O BtEE Sl 25,0003 87 +23| 4,350
HYRIZH (8928) 683,130 713,464 A 30,334
olet 2 oy 595,112 626,660 A 31,548
oI 24| 595,112 626,660 A 31,548
101 @124 dl 575,672 604,400 N28,728
01 2= 575,672 604,400 A28,728
o == 401,562
O d=sM(sE) 80,422
l=gs 73,075,920& 1«14 73,076
bS] Fals]l 73,075,920 *3% 2,193
HuAS 85,878,000 *6% 5,153
O 620lct 22A 321,140
62 (255 8) 3,899,400 2P« 12& 93,586
2(1153) 2,692,400 x4H x 123 129,236
8= (58 3) 1,920,500 «3H «12& 69,138

_11_




SN 2H2S
BH: AP (2HU2S)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Is(4se) 1,652, 100@ x1H »12& 19,826
bS] Fals] 311,784,000& *3% 9,354
O A=Y 33,502
O d3z2s4 324 ,255,360& x1/12%100% 27,022
O 3243 6,480
254 0 & 130,000& x2H x12& 3,120
20 0| & ~25 018 110,000& = 1H x12& 1,320
10E 0 & ~15 0] CF 60,000& x2H x12& 1,440
5E 0] A~10E O] B 50,000& x1H x12& 600
O JIHEBEE S 23,220
O IEsx< 6,720
B < Xt 40,000& x5H x12& 2,400
NE(EMRA) 60,000& x1H ~12& 720
JIEIIE 20,000& x15H x12& 3,600
O BotsdaY
(1,000,000 1 122 )+(750, 000 »2H %3 16,500
2)
O Ex2R2E 15,240
O ExgRsY 15,240
ORAD L 50,000& x2H x12& 1,200
s282+¢ 70,000 *10H x12& 8,400
ANSIEXNER = 70,000& x5« 128 4,200
SELANExE M=
30,000 x4H 122 1,440
O AlZ2tZ22< 43,302
O 632 11,4012 *35A| 2t x2H x 12& 9,577
o772 10,299& *35A| 2t x4 H 128 17,303
O 832 9,2463 *35A| 2t *x3H x 12& 11,650
O 92 8,357 *35AI 2tx1H x 128 3,510
O XA 42,039,060 *3% 1,262
O HAHZAHI 130,000& «x11¥ x12& 17,160
O 9ZE =t 324,255,360& x1/12%120% 32,426
O HIIE &HH| 9,260
O dstax(1y)
81,151,637 x1/12%1/30%x 10! «78%*86% 1,513
O ssUaX(10Y)
324,255,360& *x1/12%1/30% 10 x86% 7,747
204 & 2 £ H H| 19,440 22,260 N2,820
02 238 x| 19,440 22,260 N 2,820
O ANZEXH| 19,440
O 53 250,000& x1H x12& 3,000
O 62 155,000& 2P x12& 3,720
o732 140,000& x4H «12& 6,720




SN 2H2S
BH: AP (2HU2S)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
| | O 892 125,0002 x4 « 122 6,000
Jl=2 &l 88,018 86,804 1,214
Jl2 &34l 88,018 86,804 1,214
201 et A | 49,168 46,544 2,624
01 AtR 22l ] 20,587 20,169 418
O LBtx==H| 14,227
O 2XMAedE+EHI 35,0003 118 x12& 4,620
O EH=xY 150,000& =254 3,750
O 8aEX 24 0003 54 X+ 128 1,440
O RoFHANBHEE =42 172,000& x12& 2,064
O EMNEAE2AHI 1,200, 000& *13] 1,200
O B3z 24 242
(27,7002 -750¢ )/100%1,2602+16,7402 357
O HIAHEY 42 200,000 x23] 400
O Zpls=x 28I sM24R
33,000& *3CH x4 2 | 396
o 299 600
O ¢&,=2| 60,000& 10 600
O 2 &t 5,280
O EZ24H| 8,000& x54lx11H x12& 5,280
O U= 480
O dALD Xz 40,000& =128 480
02 3524l 28,581 26,375 2,206
O 2222 %2 MHA 26,464
O dIe=2 1,200,000& =128 14,400
O ol 22 180,000& ~12& 2,160
O HOISTV Al E 8,000 x12& 96
O usseseza 300, 000& *13] 300
O &s&J| |RANEE =& 200,000& ~12& 2,400
O AYHNMEH 2 700,000& *23| =14 1,400
O MIX s822 40,000& x12& 480
O &8IIX Eg & 700,000 x 1 700
O ®EIIX K= A 100, 000& =14 100
O ERZ 4,428
AetEHg 330& x1502H x12& 594
SIRE= 2,130& *1502 x12& 3,834
O X - d28Hl(RX L A22F4H|)
500,000& = 1CH 500
O AM&EEH s 1,617
O FOHE AS2ERXH(E2232E,1040|
ah) (2,470 %1,308.78m )*0.5 1,617
202 04| 25,920 28,320 A 2,400




o o o o o o o
(=] < < ™D [ep]
~ < N e |<
A0 M - |
KIo
E|
=)
o o o o o o o o o o
(V] o Al < [ee] o o o [eV] [eV]
“ S I < S S ~
<t <t » | W ™ — | —
LH 3 2
uilEd!
Pdk=
o o o o o o () o (@) o o o o o o (@) () (@) ()
[V Al (] o o) < < <t <t o o o o o o Lo o) Y] Lo
® M0 QM| R T T S S| |R QD NN NN
ar
<
=
] a | ul ] o =
& & % = & N T
* * — * * * —
L - : 2 e z
*x 3 o o o * [e]
o o ol S < < o S
m._ o o < o o o o)
o o (2] <t Lo o N
X < < o « <
a2 8 g 3
<
I+
= _ _ _ .
. =] D =] =
— - Rl R Rl = T ol of
= ) K = KF Kk R -
ol = o o o o .
- Kt Y N I Lo
oF oF |- B o I 30 M o 3 - no<
uy| = 3 = 3|5 0H 2 ~ 0 | 5 a1 n o ur oo op
N EEN R s Mmoo T p & oW o R
o= 5 W ~ DR I+ = R i =3
3 3r oF or OF & O|x
R0 mr © m O |3a © R ©O © | Rrr|RI © = ©
. b= S S S 313 3
H [eV) N <




——
N = 0] &F AF S & AN A
SN 23S
M. S E3S AP A H|
chelr FoIME 29 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
43 798,393 849,988 A 51,595
43S AIE &3 HI 141,480 135,280 6,200
FOIMEH 29 141,480 135, 280 6,200
FOITXHEH T2 29 30,500 24,300 6,200
201 2Et2Hy| 4,400 4,800 A 400
01 AP 2t 2] H| 4,000 4,400 A 400
© FOUXXME S2SARXH(Z2 0 8H)
4,000,000 1A 4,000
02 232%H4| 400 400 0
O =QHEH MSAE Y #HAEBEZ
400,000 1 400
301 et A= 19,500 19,500 0
12 JIEtE A= 19,500 19,500 0
O FOUXXHME 2ZAF L XFASALX 24t
19,500,000 » 1A 19,500
405 XHAHFEHI 6,600 0 6,600
01 XAt 2 E F S| 6,600 0 6,600
O Mo EYged 20 3,300,000 =2CH 6,600
SHEIEEE B4 110,980 110,980 0]
301 et A= 110,980 110,980 0
0 SHE -0 -BIHEEESEM= 110,980 110,980 0
o S&xE 101,680
O e 200,000 x31H x12& 74,400
O a2 200,000 *31H *23| 12,400
O 3oL 20,000& 318 x23| x12& 14,880
O Br&EE S| 25,0002 «186YH *23| 9,300
HE2AAH (2E3S) 656,913 714,708 NB7,795
oA 2AY| 560,376 622,299 AN61,923
oI 4| 560,376 622,299 N61,923
101 21 21d| 539,796 601,359 AN61,563
01 = 539,796 601,359 AN61,563
o =3 383,937
O ¢EN=E) 76,586
s 69,351,300 x1H 14 69,352
4 & H| 69,351,300 x3% 2,081
HUHE 85,878, 000& *x6% 5,153
O 2N 307,351
6= (278 2) 3,982,600 x2% x 12 95,583
72(11s8) 2,692,400 2 x12& 64,618




B 243s
SEKE

ol HYL YA (2C3S)

S I E= EERED

82 (35 2) 1,750,8002 +4Z « 122 84,039
92 (25 =) 1,504, 4002 +35 + 122 54,159
XS M & bl 298,399,000 *3% 8,952
O Aorg 31,343
O He3=8 +¢ 2,036
520262325 2)
4,136,6002 %4, 1%+ 124 * 12 2,036
O ¥2+¢ 298,399,000 «1/12 24,867
O Z24gotuz 4,440
25\ 0 &t 130,000 +2 %+ 12 3,120
10101 &~150/8F 60,0008 12 » 12 720
5101 4~102018 50,0008 <12 *128 600
O NHRHELY 4,560
O Is2g 4,560
HH < Xt 40,0009 *5% + 122 2,400
JIEHOE 20,0002 *9 « 122 2,160
0 S4+2R+g 16,920
O S+gR4g 16,920
plelg @ g 50,0008 +2% * 122 1,200
s2e4+y 70,0009 %1124+ 12 9,240
MESX R4 70,0008 6%+ 128 5,040
S4HLLGIIANS 30,0008 x4« 122 1,440
O Alzng2Rry 45,622
O 62 11,4012 %35 A1 2H+2% # 12 9,577
O 73 10,2009 35 A1 2H+22 * 12 8,652
O 82 9,246 x35A] 2t x4 + 12 15,534
O 93 8,357 351 2t +3 « 122 10,530
O XMl 44,293,000 *3% 1,329
© HUZ A 130,0002 « 12 « 128 18,720
© YEEFIH| 298,399, 0002 *1/ 12+ 120% 29,840
© S0t &l 8,854
O SISHax(1Y)
77,280,0002 *1/12+1/30% 102 78%+86% 1,440
O S2HAXH(1Y)
310,335,0002 1/12%1/30% 10 *86% 7,414
L] 20,580
EEEST 20,580
Nge x| 20,580
O 52 250,0008! 12 » 12 3,000
O 63 15,0002 +2 « 122 3,720
O 72 140,000 2% + 12 3,360
O 8-92 125,0002! +7% « 122 10,500

=

i
2m




SN 2H3S

HH: #F2H3H(8438)

e Jl=3l (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
23l 96,537 92,409 4,128
Jl=23dHl 96,537 92,409 4,128

201 B2 S 55,757 52,869 2,888
01 At 22l bl 26,033 24,617 1,416
© gEt==EH| 17,657
O EM2g+EH 35,0002 x12H 12 5,040
O EUH+Y 150,000& =354 5,250
O datE X 24,0003 *7 2 K =12 2,016
O =ols=28l| SN2+
33,000 *2CH x4 J| 264
O RAUAFABHES =58 172,000& 122 2,064
O FAFEA~EAH 1,500,000 1] 1,500
O &t 2e|tie ==& 100,000& 122 1,200
O Mtz o442
(27,7004 -7504 )/100%1,140&+15,200& 323
© F=J Xz 42,0003 »4CH =128 2,016
© 23+¢ 600
O g - =24l 60,000 x10& 600
© =&l 5,760
O S2=4ltl 8,000 541« 12 123 5,760
02 832gHl 29,724 28,252 1,472
© 332=2 % HMA 28,280
O &®lles 1,400,000 x12& 16,800
O ot e= 150,000& ~12& 1,800
O JHOoISTVAIE = 8,000& x12& 96
O sZIRNEE =2 200,000& ~12& 2,400
O &K 8de= 40,000 x12& 480
O NHSXAM(HEINXSI) 100,000& *1CH 100
O st 288 700,000 = 1CH 700
O RER= 5,904
aeeEg 3303 2004 122 792
sSlsdEz 2,130& 20021 x 12 5,112
© A& &HIRXH 944
O FUUHEH HERAH(B2 232 E, 1040
at) (1,897&%995.2m" )*0.5 944
O Xg - dYHI(SRX % A2FHl)
500,0002 »1CH 500
202 o4 Hl 28,320 28,320 0
01 S OHI 4,320 4,320 0
© JI=2gRFa 0l 180,000 2 123 4,320
02 EAH0dtl 24,000 24,000 0
© A0l 200,000& x10H ~12& 24,000




ar

(@) o (] o o o o o
< <
NN
A0 |
Klo
El
E=]
o o o o o o o o
Al <t [ee] o o o
N @ ~ < © |
D Te) o — —
LH 3r
m<l
RS
o o o o () o o o o o o o o o () (e}
Al < <t [ee] [e6) o o o o o o <t <t < < o
S| §F S 9|0 [@ @ D ||V VT D
o | v o o |— |- - —|— |- —
aor
<
=
) 0 ol Gl 5T
T o o o v %
— * * * —1 =r
or ® ol o & B &
o o o — o o
e S 8 S - S 2
s ) . of) o o
B = =) o o I S
. Ouy < % w < 0]
Y] -
g 3
IA —_

ol
o+ )
=
= = 5 = s o T
— - /R ®R R . ur W~
= ST o 5 ® A &5
ol g o 0o %0 o MR =
= o D o ol o S| — % ok T m = o
oF _ 30 < 5 | D 1 _ _, T
e oD |3dD 1) N | %0 | OF " oD oK I
Iy} = (1] N o0 | 2 0 o >l

RI|B0 4 < O 8 | & [3 o ur o -
. [0 I n3 BOUW | - | S, < oWr oF
= [ N =N 0 0H n <F | D T Kk | ok =
= ok |l D @ x o | & Oz |z O O
RO |~ O R O I O |krr |[RT © R |R O
W m S S 3 m S m >
-




> A
A & 0 & 2 & Al
2EAM: UYgi1s
HE: YIS AP
el EOIRXIME 2 SREED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
1= 794,718 767,331 27,387
HE1S At &I 108,800 101,550 7,250
FUNXEH 24 108,800 101,550 7,250
FOXXHH T2 37,150 29,900 7,250
201 L2l 5,500 4,900 600
01 At 22l 5,100 4,500 600
O FUNXME 2SRAL(ZZ A 130H)
4,500,000& x 14 4,500
O =328 dBt M 600,000 =14 600
02 =24l 400 400 0
O XXHE MISAE e MALSES
400,000& 14 400
301 et A3z 26,000 25,000 1,000
12 J|EtE4 = 26,000 25,000 1,000
© QXX HE 2 XNJASALR 24
26,000,000& 14 26,000
405 XtatE SHI 5,650 0 5,650
01 XML = ZFH SH| 5,650 0 5,650
O HEzH 1,330, 0002 = 1CH 1,330
© sSALHFD| 1,100, 000% =1 CH 1,100
© ZOlA2 Xt 46,000& 704 3,220
stEas 24 71,650 71,650 0
301 gt L= 71,650 71,650 0
05 S& -0 -2 71,650 71,650 0
© S&¥=E 65,600
O Jlz=¢ 200,000& 20" 123 48,000
O &0z 200,000& x20H *23| 8,000
O slogEaxg 20,0003 x20H 23| x 128 9,600
O gr& e sl 25,0003 x1218 #23| 6,050
HY2IZH(HWE1S) 685,918 665,781 20,137
ol 2d | 600,957 585,128 15,829
ol Al 600,957 585,128 15,829
101 @124l 580,197 564,368 15,829
01 2= 580,197 564,368 15,829
O AZH(SH) 80,374
O Jlegs 73,030,000 18 14 73,030
O M2l 73,030,000 *3% 2,191
O d1dgs 85,878,000 *6% 5,153
O ==H 335,698




SN .
PSRN AZH(HE1S)
Ehel =il
B (BH) - NRAY - By il
O 63(2583) 3,899,400 x2H x12& 93,586
O 72(1388) 2,852,100 x3H 123 102,676
O 8z2(7153) 2,098,200 x2H x 124 50,357
O 924z E) 1,652, 1002 x4 H x12& 79,301
O ™Ml 325,920,000 *3% 9,778
O &d4d=¢ 34,007
O &z2+% 338,957,000& *1/12 28,247
O EZ2=2ltit3 5,760
253 0| & 130,000& x2H «12& 3,120
10801 &~15E 012t 60,000 x2H » 122 1,440
54 0l &f~104 0| €t 50,0003 x2F 123 1,200
O HAHEAE 5,280
(ORI E==E =4 5,280
b < Xt 40,0003 x5H 128 2,400
=M XA 60,0003 x2H x12& 1,440
JIEDLE 20,0003 x6H 128 1,440
O S=2R=+E 16,920
O Exg2H 16,920
DIAP R 50,0003 x2H x128 1,200
s22xY 70,0003 x11H«12& 9,240
M =SRNSESE 70,0003 x6H x 128 5,040
ExA2EIHAtZ 30,0008 x4H«123 1,440
O A28 45,692
O 62 11,4012 x35A1 2t +2H < 12& 9,577
o732 10,2993 *35A 2t x3H x 128 12,977
O 82 9,246 x35A1 2t+2H x 12 7,767
O 932 8,3573 *35A 2t x4 H » 12 14,040
(ORVSE-D] Ful:] 44,361,000& *3% 1,331
O ZASAHI 130,000& x 128 «12& 18,720
© YEFOHI 338,957,000& *1/12%60%*23| 33,896
© HItE 4| 9,610
O dsUax(1g)
81,105,000& *1/12%1/30%x 10 *78%*86% 1,512
O SSUHAX(11Y)

338,957,000 *1/12+1/30% 10 +86% 8,098
Ll 20,760 20,760
g2 A 20,760 20,760
O g =t 20,760

O 52 250,000& 18 «128 3,000
O 62 155,000& x2H 123 3,720
o 72 140,000& 3 122 5,040
O 893 125,000 x6H 123 9,000

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

HE1s
HE2AZH(HE1S)
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

=3l 84,961 80,653
ol Fl 84,961 80,653
201 B2 | 41,661 38,501
01 At 22l 19,824 18,672
o YuragY| 12,504
O 2N2g+8H| 35,0002 12«12 5,040
O EH 7 150,000 *20H 3,000
O MauEX 7Y 24,0009 55 A %128 1,440
O RAMAMBHISY 42 172,0008 +122 2,064
O ZUS=52LI| RUB4E
33,0008 43| «3CH 396
O FANFIIQAEEAL4E
47,0002 +(1,880! *59kw)+1. 1+23] 292
O Hatx Hor442
J1%2 (16,7409 )+& 24 (20.25m *12,600% ) 272
0 29+g 600
O - == 60,0008 10 600
o 2l 5,760
O sazal 8,000 *54! %122 » 128 5,760
o Yx2 960
O B3Il Axz 40,000 *2CH 122 960
02 222l 21,837 19,829
© ZZ232 2 MA 19,947
O eE23z 5,588
YsteEE 3309 *12021 * 12 476
siemEz 2, 1308 x20021 * 12 5,112
O ®JQ3 1,000,000% * 12 12,000
O 4st+E23 80,0002 * 12 960
O ZO0IZEH ANER2 9,900% * 128 119
O MEX 2R 700,0002 *1CH 700
O RSItAl 10,0002 14 100
O ®IX 28R 40,0008 * 122 480
© X2 - MYH(|RK L £2EH|)
500,000% *1CH 500
O AN&ZHRN 1,390
O ZME ASLNH(E22I2IE,2040)
) (3,20291%868. 15 )*0.5 1,390
202 01t 28,080 28,080
01 240l 6,480 6,480
© Jl2YREZTo0Y| 180, 0008 «3% » 12 6,480
02 2% 04 Hl 21,600 21,600
© oI 200,000 *9 + 12 21,600




HE1s

2N

(@) (] o o [ee] [ee]
I
A0 - |-
Klo
El
E=]
o o o o o o Al Al
Al <t [e6) o o o L L
< ()] <t o [e6] [e] o] [ee]
o |0 o« = |= NN
LH 3r
uilEd
RS
o o o o () o o o o o o o o o
Al < <t [ee] [e6) o o o o o o o o o
S| o §5F & S|D @ 0 0|3 |3 S
» Ye) Y] o [ep] — — — — < <t <
aor
<
(=
T 2 B @ =
x — — — *
— * * * =
or ® ol o] & %
o o o — o
MO (@] o o * o
S < < o S
BJ = o o o S
[0)} < Y] o o
. _:Oy [a\] nUy A.,
3l 3
= o
I+
=
= = 5 =
—_ Rl R 7 =
= K DK K R)
- o oo Koo o
- Y 3| — ,_MT oF ~
oF - B o < 30 M o 3 - =
aJ 2l ]3] 2 ~ 1[3] %0 | a0 nl Ko ur Hr
. e o o x __MT AR =
= =~ DR o+ R - )
) oF ot ok [ &M o |
R0 3D © R ©O © | kM |[RT © = ©
. [ap) Al < — T9)
o o o o o
H [eV) N <

- 22 -




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2EM: UY2s
HE: (1H2S A ZU
& FoUHdH 29 (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
tHE2s 866,660 825,005 41,655
28 At &I 131,900 151,563 A 19,663
FoHH 29 131,900 151,563 A 19,663
FOXXEH T2 29 26,000 26,000 0
201 L2l 4,000 4,000 0
01 At 22l 4,000 4,000 0
O FUNXME 2SRXL(ZZ A 100H)
4,000,000& x 14 4,000
301 L2 A Z 22,000 22,000 0
12 JIE2 43 22,000 22,000 0
O FLUXXIHEH ZAF & THESALAL 24
22,000,000 » 14 22,000
SHHEEs 24 105,900 105,900 0
301 L2 A= 105,900 105,900 0
05 ESE -0 -EHEEES28E 105,900 105,900 0
o s&¥+Y 98,400
O Jz=% 200,000& x30H 123 72,000
O &do= 200,000& 30 *23| 12,000
O g Edsd 20,0003 «30H 23| x 128 14,400
O gra e sl 25,000 x150H »23] 7,500
BH2YAL (HY2S) 734,760 673,442 61,318
ol 2 gl 646,469 592,141 54,328
ol Al 646,469 592,141 54,328
101 @14 Hl 625,709 571,381 54,328
01 2= 625,709 571,381 54,328
O dsH(=E) 122,497
O Jlzgs
(75,950,310@ « 1€ +14) + (75,950,310%1 113,926
*6/12€ )
O ™Il 113,925,470& *3% 3,418
O 4 s 85,878,000& *6% 5,153
O s=H 337,463
O 6=(2558) 3,899,400 2P« 12& 93,586
O 73138 8) 2,852,100 x3H x12& 102,676
O 8=2(623) 2,009,200 x2H x12& 48,221
O 9=(588) 1,732,300 x4H x 123 83,151
O ™MSIH&H 327,632,400 *3% 9,829
O a0=¢ 34,275
O 3d3z2=+¢ 340,737,6963 *1/12 28,395
O 24tttz 5,880

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

N

o (e o
1% 02 02

H0 Mo

02 02

=
=]

g

ZHI(HE2s)
al

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

25\ 0] &F 1300002 <2 « 122 3,120
1021014 ~ 15840/ 8F 60,0002 *3% * 12 2,160
5E014F T 1081018 50,0008 12 »128 600
ORIV -FSES= 6.000
O s2g 6.000
HH < Xt 40,0008 6% * 122 2,880
B 20,0002 138+ 128 3,120
0 S422+¢ 17,280
O Sxg2+y 17,280
AP LY 50,0008 2 * 122 1,200
s224+y 70,0008 <112+ 122 9,240
MEIZXYR4E 70,0008 +6% « 128 5,040
SAXQAYIAS 30,0008 5% 128 1,800
O ANA2RLY 45,692
O 62 11,4012 «35A1 2042 * 12 9,577
O 73 10,2992 x35A1 2+ 3% » 128 12,977
O 82 9,246% *35AI 2t 52 x 12 7,767
O 92 8,3572 35 A1 2t x4+ 12 14,040
O XMl 44,359,980 3% 1,331
© BAUZAH| 130,0002 « 122 « 128 18,720
© VEEIII 340,737,696 *1/12%120% 34,074
© SOt Al 9,708
O ol=M(1Y)
84, 141,00221 *1/12+1/30% 102 78%+86% 1,568
O s2M(1MY)
340,740, 0002 1/ 12%1/30% 102 *86% 8,140
S EL 20,760
02 =g x| 20,760
OS] 20,760
O 52 250,000% * 1% * 12 3,000
O 62 155,000 2% * 128 3,720
O 72 140,000% »3% * 12 5,040
O 8-93 125,000 6% * 122 9,000
EEE 88,291
ol 22| 88,291
201 YuHe | 44,151
01 At 2H2l 22,874
O YptagH| 15,074
O RAed+H 35,0002 %122 » 12 5,040
O EHTY 150,000 25} 3,750
O dagx 24,0009 55 A » 128 1,440

_24_

=

i
2m




2N

HE2s

HH: wEeAAY (HY2S)
el J1=22Yl )
SA BB O () - MM - HES il 2
O REFAME =25 180,600 122 2,168
O FUSES ZEI ®RANE=H
33,0003 *3CH x42 DI 396
O BAFIIQEAEG 242
((42,6002 *37H )+( 11,2003 *43kw) ) * 1. 1%23| 395
O EMELAESY 1,000, 000& *13| 1,000
O AHsEs 700,000& *13| 700
O dstx 34 2
((7,5004 - 7504 )/100%1, 1402 +15,200& ) * 185
] EN
o 2E+¢ 600
O ¢ - =2 60,000& 10 600
© =&l 5,760
O E=2=4ldl (8,000 x54! x12H x12& ) 5,760
o 2dxz 1,440
O 8= gtz 40,0003 «3CH+123 1,440
02 3323l 21,277 19,610 1,667
0 =223 ¥ 19,211
O MIR3 900,000& x12& 10,800
O &IIX XsSX 100, 0002 = 1CH 100
O dIJIx 28 700,000& = 1CH 700
O &I s8R 40,0003 +x12& 480
O Hdot=Ee3 150,000& »12& 1,800
O AHOIESTVAI 8,000&+12& 96
O fER3 5,235
L = 330& 16021« 12& 634
slsE= 2,130 *18021 x12& 4,601
© N&ZHISN 1,566
O FOME A2 (B2232/E 25H%
) (3,656 & %309.39m )*0.5 566
O AMAEWHA SXNE= 1,000,000& 14 1,000
O Xg - deH (KX ¥ A2FH|)
500,000*1CH 500
202 odl 28,320 28,320 0
01 =2 LHAO YI 4,320 4,320 0
O JI2gexzd 180,000 »2H «12& 4,320
02 A Y| 24,000 24,000 0
© EHAH 200,000&*10H «x12& 24,000
203 2R = b 9,420 9,420 0
M I22FIR=A 5,940 5,940 0
O J&A2IYR= 5,940,000& =14 5,940
02 HRIIMHEZ=X 480 480 0

_25_




HE2s

2N

o o o o
[o0) [o6)
©|e
|_J.._u ™ [ep)
Klo
E|
E=]
o o o () o
o o o [eN) [eN)
o [o6) [e6] ()] ()]
Ioe) — | —
LH3r
uilEd
k=S
o o o o o o o o o o
[ee] o o o o o o (@) o o
¥ @ 9|0 |® @ Q6 |© ©
» o|l—|- — — || <
aor
<
=
0 ] o =
o o o 3
* x *x 4”
g g T %
o o =T o
5 |s S ® S
<t [Ye] o <o)
. al =} <
3 3
= ©
I+
=z |_ _
. D D
—~ & ) = D -
= K KF =] _
e [ 0k =
— |a . T =
o | 30 M g 3 = |w O
al = U a1 m o w <
N (i x| " & o - o
= %0 ok | ST g oK 2
Rl o | & Oz |z
kK0 |O © |krr |rRr © R |k O
. < | = o | —
I+

_26_




N = 0l & At & Ml A

2N (23S
HE: (1H3S A Zl

D FUME 29 SR
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 il 2
3s 842,923 804,318 38,605
Y3S At &I 167,020 164,422 2,598
FoHH 29 167,020 164,422 2,598
FOXXEH T2 29 46,500 43,902 2,598
201 L2l 5,300 3,300 2,000
01 At 22l 5,000 3,000 2,000
O FUNXME 2SRAL(ZZ A 180H)
5,000,000 » 14 5,000
02 2524l 300 300 0
O NXHH MSAE e HUEHS
300,000& 14 300
301 et a s 41,000 40,000 1,000
12 JIEtEA S 41,000 40,000 1,000
O FLUXLXIHEH ZAF & THESALLL 24
41,000,000& » 14 41,000
405 TtakH S| 200 602 AN 402
01 AL EZFH S 200 602 A 402
O ZZgas FA)| 7¢ 200,000& = 1CH 200
SEHEEs 24 120,520 120,520 0
301 et A Z 120,520 120,520 0
05 8% -0 -tH¥ESEH3 120,520 120,520 0
o s&=+¢ 111,520
O Jz=g 200,000& *34H x12& 81,600
O &0z 200,000& *34H «23| 13,600
O g 20,000 34 «23| «12& 16,320
O gr& &=l 25,0003 180 #23| 9,000
HYRIZH (WH3S) 675,903 639,896 36,007
el 2l 580,063 541,638 38,425
oI 24| 580,063 541,638 38,425
101 14l 559,483 520,878 38,605
01 2= 559,483 520,878 38,605
O HsH(=s%) 79,048
O Jzgs 71,742,000& x1H 71,742
O M2l 71,742,000 *3% 2,153
O 4= 85,878,000 *6% 5,153
O ==H 308,345
O 6=2(2558) 3,899,400& x2H x12& 93,586
O 72B832) 2,427,900 2P« 12& 58,270
O 8=(4ss) 1,834,000 x4H «12& 88,032




2AM: YIS
Hu: #SAPH (HYIS)
chel: ol gyl CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O 9= 4ss)
(1,652,100 *2H « 122 )+(826,050& 2 *12 59,476
2)
O M2l 299,364,000 *3% 8,981
O &d0=¢ 30,385
O &2+ 311,339,000& *1/12 25,945
O EZ2=Eltit=z 4,440
254 01 &f 130,000& 2 128 3,120
10801 & ~15E 012 60,0003 x1H =128 720
5@ 0l &t ~10& O] 8* 50,0003 x1&H +128 600
O HAHEAE 12,640
O |otsd=g 1,000,000 « 18 x4 & 4,000
O ItEx=g 8,640
i < Xt 40,0003 »6H » 122 2,880
JIEHIHS
(20,000 *12H 122 )+(60, 000 *4H x12 5,760
2)
O S22+ 19,488
O S=38xdg 19,488
DIAH R 50,000& »2H =122 1,200
s28+E
(70,000 x10H 128 )+(35, 000 »2%H « 12 9,240
2)
MelESXSERx=E
(70,000%*5%*12%)+(35,000%*2%*12=°é) 5,040
AMBIFX LSRG JHE3
(30,0002 *4H 122 )+(15,000& 2 » 128 1,800
)
CAZEEHESR =2 183,930+ 12 2,208
O AMZAZ2 RS 49,238
O 6= 11,4013 #x35A| 2 +2H x 128 9,577
o772 10,299 «35A1 2t+2H «12& 8,652
O 8= 9,246 *35A1 2t+4H + 128 156,534
O 9= 8,357 *35A 2t+4H » 12 14,040
O ™ML 47,803,000 *3% 1,435
© FAHSAHI 130,000& 13 122 20,280
© FEFItdI 311,339,000 *1/12%120% 31,134
O I &l 8,925
O dsHa3=2a(1Y)
79,765,000 x1/12%1/30* 10 *78%*86% 1,487
O 2322 (12Y)
311,339,000 *1/12+1/30% 10 x86% 7,438
204 AR HH| 20,580 20,760 A 180
02 a2 x4 20,580 20,760 A 180
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2AM: UY3s
Hu: #SAPH (HYIS)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O ¥z Ext| 20,580
O 52 250,000& x 18 «12& 3,000
O 62 155,000& x2H x12& 3,720
O 72 140,000 2H 128 3,360
O 895
(125,000 6 128 )+(62,5002 x2H «12& ) 10,500
JlE &3l 95,840 98,258 N2,418
JlE&l 95,840 98,258 N2,418
201 LB-2d| 53,100 51,518 1,582
01 At 22l 27,352 22,880 4,472
O ger==EH| 19,492
O BA2E =24 35,0003 x128 «128 5,040
O EUH+Y 150,000& 254 3,750
O dasX 24,0003 +7 &t Xt+128 2,016
O RUFEMBHIEA =2 172,000 122 2,064
O ZosS=E28I| KNS+
33,0003 +20H 42 DI 264
O &3t a2 350,000& =13l 350
O EMELASAHI 1,500, 000& * 13| 1,500
O It EZ2A2/HEH =2
99,000& x12& 1,188
O AYESSFYEHEY ===  700,000& *23] 1,400
O &82ZJ ®"XN&EZ ==3 160,000& 123 1,920
© 2E+¢ 600
O € - =44 60,000& 10 600
© =&l 5,760
O E2=4ldl 8,000 «54x12H «12& 5,760
O 2gx= 1,500
O &) g4tz 25,0003 «5CH 128 1,500
02 =24l 25,748 28,638 A 2,890
O =322 % HA 23,288
O RER= 4,230
QoEZ 3303 +100AH+12& 396
sSRE= 2,130 *150244 «12& 3,834
O &#Jle3 900,000& »12& 10,800
O & o=z 150,000& »12& 1,800
O EAIA 83 500,000& »12& 6,000
O NEsLRES 350,000& x13] 350
O AHOoETVAIEZ 9,000& 123 108
© AM&FEHIs X 680
O FRUMEH HERAH(B2232E, 54
Olot) (969& *1,402m )*0.5 680
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2N (23S
o HY2 YA (HYIS)

@2 Jl2&tl (&2 &)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2
© ®IIX =2 1,280
O dIIX EEg& 700,000& x14 700
O NI s8I 40,000& = 12& 480
O ®IIX K= A 100,000& x 14 100
O X - dEeBl(|X £ A2F4])
500, 0003 = 1CH 500
202 O B 30,720 30,720 0
01 2L Y| 4,320 4,320 0
O JISYR=X0H| 180,000& x2H x12& 4,320
02 AN Y| 26,400 26,400 0
© EAHANYI 200,000& =11 *x12& 26,400
203 € R =&Y| 9,420 9,420 0
01 J|229 PR =&Y 5,940 5,940 0
O IS LR=XH| 5,940,000& =1 5,940
02 RIS R = XY 480 480 0
O HRJAIAYRF=EH| 40,000& =124 480
04 2SI L RF=AH| 3,000 3,000 0
O BASILRE=XH| 250,000& x12& 3,000
204 X2 =2 A H| 1,800 1,800 0
01 MM R-HAY| 1,800 1,800 0
O HMZHLEXY| 1,800
O s 150,000& x 15 x12& 1,800
405 X+HoHF SHI 800 4,800 A 4,000
01 A&t = S F SHI 800 4,800 A 4,000
O T&td M8 SHADI 800, 000& = 1CH 800
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2AM: UY4s
HE: (1Z4S AR ZU
ool FOIME T2 2Y EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
4= 889,010 815,283 73,727
HE4S AL A HI 132,010 133,760 A 1,750
FOUHEH Z208 29 132,010 133,760 21,750
FOXXEH T2 29 29,860 30,860 A 1,000
201 L2l 5,200 6,200 21,000
01 At 22l 5,000 6,000 A 1,000
O FUNXME 2SRAL(ZZ A 150H)
5,000,000 » 14 5,000
02 2524l 200 200 0
O NXHH MSAE e HUEHS
200,000& =13 200
301 et a s 24,660 24,660 0
12 JIE2 43 24,660 24,660 0
O FLUXLXIHEH ZAF & THESALLL 24
24,660,000& 14 24,660
SHHEEs 24 102,150 102,900 AT750
301 et d s 102,150 102,900 AT750
05 S& -0 -EtEEES28E 102,150 102,900 AT750
o s&¥+Y 98,400
O Jz=g 200,000& *30H 123 72,000
O o= 200,000& 30 *23| 12,000
O s 20,0003 «30F 23| x12& 14,400
O gra e sl 25,000& +75F »23| 3,750
HY2FZH (WH4S) 757,000 681,523 75,477
ol 2 gl 658,732 590,593 68,139
ol Hl 658,732 590,593 68,139
101 14 Hl 636,472 569,833 66,639
01 2= 636,472 569,833 66,639
© == 467,438
O dsH(s%) 129,689
AR
(80,605,000 « 1 «6/122 )+(80,605, 000 120,908
2iaier)
pSIE=D] Fals]l 120,908, 000& *3% 3,628
(oRnigeaR== 85,878,000 *6% 5,153
O z=H 337,749
62 (265 2) 3,942,000 x2H x 123 94,608
72(15588) 2,997,500& »3H 124 107,910
8= (55 2) 1,920,500 x2H 123 46,092
9=2(453) 1,652, 1002 «4H «12& 79,301




2AM: UY4s
Bu: #SAPL (HY4S)
Eel: o2y )
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 il 2
X 2 & HI 327,911,000 *3% 9,838
O &0=¢ 34,539
O &z2=+% 341,028,000& *1/12 28,419
O EZ2+=gtit= 6,120
254 01 & 130,000 x1H x12& 1,560
204 0 &f~25E 012t 110,000& «2H 128 2,640
10801 & ~15E 012 60,0003 x1H =122 720
5@ 0| &~10E 0] 2F 50,0003 x2H 128 1,200
O JHABREY 8,354
O IH=s=¢ 6,480
bH < Xt 40,0003 »4H 128 1,920
sMW d 60,0003 x3YH 128 2,160
JIEHHE 20,0003 x10¥ 128 2,400
O M- EXSY 1,874
nsstu 468,300& x1H *43] 1,874
© Ex22+H 17,040
O S=gf=¢ 17,040
QIAERE 50,0003 x3H 123 1,800
s22=4 70,0003 x11&H+128 9,240
M EXNER+Y 70,0003 x5H 128 4,200
SR I3
30,000& x5H 128 1,800
O A22E 45,692
O 6= 11,4012 x35A1 2t+2H « 12 9,577
o732 10,299 *35A1 2t«3H « 12& 12,977
O 8= 9,246 *35A| 2H+2H x 12 7,767
O 9= 8,357 «35A| 2t x4 H « 123 14,040
O M2l 44,361,000& *3% 1,331
© ZASAlY|
(130,000& «12H 122 )+(130, 000 x 1H «62 ) 19,500
© EZ 0yl 341,028,000& *1/12%120% 34,103
© HItE 4| 9,806
O dsuax(g)
88,981,000 x1/12%1/30* 10 *78%*86% 1,659
O SsHax(11g)

341,028,000 *1/12+1/30% 10 *86% 8,147
A=A 22,260 20,760 1,500
ESE= N 22,260 20,760 1,500
O Hz 2=t 22,260

O 55
(250,000 *1H «12& )+(250,000& 15 x6 & ) 4,500
O 62 155,000& x2H 123 3,720
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D HE4S
D AN SIIH (HE4S)

»Jl23l )
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
O Xtg - deHl (X ¥ A2FH|)
500,000& = 1CH 500
202 O4dl 28,080 28,080 0
01 = LHA YI 6,480 6,480 0
O Jl=gRF=&0 180,000& 3 «12& 6,480
02 FHOHI 21,600 21,600 0
© XN 200,000 x9H «12& 21,600
203 YR =&l 9,420 9,420 0
01 J122E =4 5,940 5,940 0
O J22dYR=2l 5,940,000& 14 5,940
02 It =2 480 480 0
O FE LI FEH| 40,000& x12H 480
04 RENSELR=LH 3,000 3,000 0
O RBA2IYR=2HI 250,000& = 12& 3,000
204 AR A H| 1,800 1,800 0
01 ¥R A 1,800 1,800 0
O HMTYALEY| 1,800
O s 150,000& x1H + 123 1,800
405 XHoHF S HI 1,650 750 900
01 AL EZFH S 1,650 750 900
O ¢z&n F¢ 850,000 = 1CH 850
O RAESHAI 2 800,000& = 1CH 800
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2AM: UYss
HE: (Y55 AR ZU
chelr FOIME 29 (B9 ®R)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
W5 767,535 628,430 139, 105
W58 At & HI 129,040 91,540 37,500
FoHH 29 129,040 91,540 37,500
FOXXEH T2 29 29,000 27,500 1,500
201 L2l 7,000 4,500 2,500
01 At 22l 6,600 4,000 2,600
O FUNXME 2SRAL(ZZ A 130H)
4,500,000& x 14 4,500
O HElolZ2 8 (SS=s01g)nTFHMERY
700,000 +3MI E 2,100
02 2324l 400 500 A 100
O NXHH MSAE e HUYEEHS
400,000& *13] 400
301 L2 A S 22,000 23,000 1,000
12 JIE2 43 22,000 23,000 A 1,000
O FLUXXIHH ZAH & THESALAL 24
22,000,000 x 14 22,000
SHHEEs 24 64,040 64,040 0
301 LEtE A= 64,040 64,040 0
05 S& -0 -EtEEES28E 64,040 64,040 0
© s¥+¢ 59,040
O Jz=¥ 200,000& 18K «12& 43,200
O o= 200,000& 18 x23| 7,200
O g 20,0003 «18F #2353 x12& 8,640
O gra e sl 25,000 *100Z »23] 5,000
FOIXXIAEH AL 22 36,000 0 36,000
401 Al HIZ 201 I 36,000 0 36,000
01 A& HI 36,000 0 36,000
© 128 HEI| WHISAM 36,000
O &2J] wibl 11,000, 0002 = 1CH 11,000
O AWl WAL 730,000 «7CH 5,110
O HHl 2 255 7 L LX)
19,890,000 =14l 19,890
HE2IZH(HHELS) 638,495 536,890 101,605
ol 2 gl 553,477 458,234 95,243
ol i 553,477 458,234 95,243
101 @124 dl 534,397 442,154 92,243
01 2= 534,397 442,154 92,243
o == 397,251
O dsH(=s%) 117,985
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2N
X ZH -
L= B

el

5
#H2Y
JEESS

g

=l

24

[(HE53)

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
geHs
(73,030,000 12 x6/ 122 )+(73,030, 000 109,545
2Ax1)
bS] RFalls] 109,545, 000& *3% 3,287
HUAES 85,878,000 *6% 5,153
O zSH 324 279,266
62 (265 2) 3,942,000 x2H x12& 94,608
72108 2) 2,609,000& x2H x12& 62,616
8= (65 2) 2,009,200 x3¥ x12& 72,332
92 (s 2) 1,732,300& x2H +12& 41,576
bS] Fals] 271,132,000& *3% 8,134
O A=< 28,539
O d3z2sx¢ 281,978,000& x1/12%100% 23,499
O 24 itata 5,040
25 O & 130,000& x2H «12& 3,120
10 O] A ~15E 0] OF 60,000& x1H x12& 720
5 0] &~10E 0] Bt 50,000& x2H x12& 1,200
O JHAHEBE =Y 4 574
O IHs< 2,880
B < Xt 40,000& *3H x12& 1,440
IIE] 20,000& x2H x 128 480
JIEHDFS 20,000& x4H « 128 960
P ELTEE S5
NS& W 423,480& 1Y %43 1,694
O Ex22s¢ 13,200
O S84 13,200
OIAAL 4 50,000& x2H x12& 1,200
S=2FY 70,000& x9H «12& 7,560
AN EXNGEREE 70,000 x4H x12& 3,360
SEXEREY I3
30,000& 3 x12& 1,080
O AZ2H2A2R2Y 38,006
O 62 11,401& *35A| 2t x2H « 128 9,577
O 72 10,299 *35A| 2t %22 x 12 8,652
O 82 9,2463 *35A| 2t *x3H x 12 11,650
O 92 8,357& *x35A| 2t*x2H 128 7,020
O XA 36,899, 000& *3% 1,107
O HHZAH|
(130,000 *10¥ 12 )+(130,0002 x1H 62 ) 16,380
© Y& =ZIHH| 281,978,000& x1/12%120% 28,198
O HIIE A&H| 8,249
O dSUaX(1HE)
81,105,000& *1/12%1/30% 10 x78%*86% 1,512
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2AH: O

Hu: #SAPH (HY5S)
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O s=SUAaX(9E)
281,978,000 »1/12%1/30% 102! «86% 6,737
f=HFH| 19,080 16,080 3,000
=52 2| 19,080 16,080 3,000
NZEXH| 19,080
O 55
(250,000 *1H «12& )+(250,000& *1H x6 & ) 4,500
O 63 155,000& x2H 123 3,720
o 72 140,000 »2H «12& 3,360
O 8=~9= 125,000 x5H 123 7,500
85,018 78,656 6,362
85,018 78,656 6,362
2 et A | 50,458 47,136 3,322
IS 2tel dl 19,773 17,877 1,896
2 et~ ZH| 12,933
O BN2E+EH| 35,0003 10 128 4,200
O A E2E9H| 1,500, 000& 14 1,500
O &+ 150,000 *20H4 3,000
O dagEXx 7Y 24,0003 x5&8 Xt+128 1,440
O RAUFAZHES === 172,000 128 2,064
O FUSE52YI 242
33,0003 *x2CH x42 J| 264
O HAFIQGEHY 222
((44,7302 =10 )+( 11,2603 «70kw) ) * 1. 1%23| 293
O A E3E a8
(13,0004 7504 )/100%1,260&+16, 7402 172
© 2+ 600
O ¢ =& 60,000& 10 600
o gx= 1,440
O 8= gtz 40,0003 «3CH+128 1,440
O =&l 4,800
O E2=4ll 8,000 & x10H 54«12 4,800
02 8323l 30,685 29,259 1,426
O 3522 % MA 26,633
ORESPIPE=3=4 1,200,000& 128 14,400
O &ot=& MEZ 200,000& »12& 2,400
O nNEsLYRE3 310,000& x 13| 310
O JolE TVAEE 8,000& 123 96
O fERS3 3,975
R = 330& 10024« 12& 396
sS)E= 2,130 *14024 x 128 3,579
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2N HE5E
Hal: HY2 YA (HY5S)

chelr D123l (&2 &)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O 2gAd2td B2 =2 700,000& 23 1,400
O s8Z2JIwXNEE =2 231,000& 128 2,772
O &It 283 40,0003 x12& 480
O TsXHAl 100, 0002 = 1CH 100
O NSz 700,000 = 1CH 700
O AM&&HISX b 3,552
O FUHEH HAESAH (22232 E,1040!
&) (2,4703%1,256.64m )*0.5 1,552
O ozt SN2 2,000,000 » 14 2,000
O XtE - deHl (X ¥ AZ2FH|)
500,000 = 1CH 500
202 O4dl 23,520 21,120 2,400
01 = LH 4 1l 4,320 4,320 0
O Jl=gRF& N 180,000& x2H x12& 4,320
02 N 19,200 16,800 2,400
© AN 200,000 x8H 128 19,200
203 YR =AY 8,440 8,400 40
01 J22F P2 =8I 5,940 5,940 0
O J22IYR =2 5,940,000 » 14 5,940
02 A HRFEH| 400 360 40
O FRIMAHFF=E 40,000& x10H 400
04 2SI LRI 2,100 2,100 0
O REA2IYR=AHI 175,000& = 12& 2,100
204 D282 Y| 1,800 1,800 0
01 Mg 1,800 1,800 0
O HNASHR=AH 1,800
o s 150,000 x1H x12& 1,800
405 RHoHF S HI 800 200 600
01 et EZFH S 800 200 600
© XH&HH S HI 800
O RIS HADI 800, 000& = 1K 800
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N & 0l & At

o o Al

=H o

A

2M: HWYes
B Y6S AR
chelr FOME 29 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
(HH6= 744,867 706,502 38,365
(He¥6s AFE AL 100, 180 95,000 5,180
FOME 29 100, 180 95,000 5,180
FOITXHEH T2 29 27,300 22,400 4,900
201 2Et2Hy| 5,300 4,400 900
01 AP 2t 2] H| 5,000 4,000 1,000
O FOUXNXHMEH 29 5,000
O FOUXNXMEYH 2L XH(Z202 9H)
4,000,000& 14 4,000
O Moz €2 Uuo o 2 2H(ES=AH)
T 2l 1,000,000& =14 1,000
02 =224 H| 300 400 A 100
O FOXNXHE MBEHHAA HiA HABHS
300,000& =14 300
301 et A= 22,000 18,000 4,000
12 JIEtE A= 22,000 18,000 4,000
O FOUXNXHE 2ZAI L IS ALA 24t
22,000,000& =14 22,000
SHIEEE B4 72,880 69,600 3,280
301 et A= 72,880 69,600 3,280
0D SHE -0 -BIEEESEM= 72,880 69,600 3,280
o S&xE 68,880
O JlEsd 200,000 x21H x12& 50,400
O a2 200,000 x21H x23| 8,400
O 3o 20,000 218 %23 x12& 10,080
O BH&EE S| 25,000& *80H *x23| 4,000
HEM2AAH (HHE6S) 644,687 611,502 33,185
olad 2 A Y| 559,168 530,173 28,995
ol d| 559, 168 530,173 28,995
101 21 214| 539,908 510,913 28,995
01 B 539,908 510,913 28,995
© HEH(=s%) 82,120
O JEes 74,725,000 *1H 74,725
O XMRIHAH] 74,725,000 *3% 2,242
O 4= 85,878,000 6% 5,153
O s=H 297,506
O 622715 2) 3,982,600 x2%H x12& 95,583
O 72(73e) 2,330,600 *3¥ x12& 83,902
O 8=2(83<) 2,183,600 x1H x12& 26,204
O 93 (b e) 1,732,300 42 x12& 83,151
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SA: HH6S
Hu: #HSAPH (HY6S)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O ™MIMAHI 288,837,600 *3% 8,666
O &< 31,033
O 8324 300,394,000 x1/12 25,033
O d2x=Sotat3 6,000
254 0] & 130,000& x1H x12& 1,560
20 0l & 25012 110,000 *»1H «12& 1,320
108 Ol &~ 153012 60,0003 x 1 x12& 720
5 0l & ~10E 0] ©F 50,000& x4H x12& 2,400
O JIHEE S 16,034
O ANMEEHIEXLE 468,330 x1H x43| 1,874
O BotsdaY 800,000& x1H x12& 9,600
O IHs=< 4,560
bl < Xt 40,000& x5H x12& 2,400
JIEIIE 20,000& 6 128 1,440
= M XHE 60,000& x1H ~12& 720
O Ex2R2E 15,600
O S84 15,600
OIRAD R4 50,000& x2H «12& 1,200
s2E+< 70,000& «10H x12& 8,400
AN EXNGEREE 70,000& x5« 128 4,200
A S XSG RIAIZ2 30,0003 x5 128 1,800
O AZ2HAd22Y 41,693
O 62 11,401 & *35A| 2t %2 128 9,577
o732 10,2993 *35A| 2t *x3H x 12& 12,977
O 82 9,246 *35A| 2tx1H x 128 3,884
O 932 8,357 & *35A| 2t x4 H x12& 14,040
O XA 40,476,660& *3% 1,215
O HHEZAH| 130,000& *11H x12& 17,160
© 9 ZEFIHH| 300,394,000& x1/12%120% 30,040
© HIIEAHH| 8,722
OdEHax(1d)
82,867,000 «1/12%1/30* 10! «78%*86% 1,545
Os2HaAX(10Y)
300,394,000& x1/12%1/30% 10 *86% 7,177
204 = 2 4= A H| 19,260 19,260 0
02 &= & xH| 19,260 19,260 0
O ANZEXH| 19,260
O 52 250,000& x1H x12& 3,000
O 63 155,000& x2H «12& 3,720
o732 140,000 »3 x12& 5,040
O 8~92 125,000& x5~ 12& 7,500
Jl2& bl 85,519 81,329 4,190
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2N S
Ha: HY2 YA (HY6S)

e Jl=3l (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
Jl=23dHl 85,519 81,329 4,190

201 £et23E | 48,419 44,229 4,190
01 At 22l bl 22,488 21,160 1,328
O 2et=EH| 14,688
O FAE2g+8H 35,0002 x11H «12E 4,620
O EY+Y 150,000& 204 3,000
O =AM 225 WA 500,000& *12 500
O daEX 7 24,0003 x4 Xt+ 128 1,152
O RUFABHES =2 168,000& 122 2,016
O FUSESZTEI RIESE
33,000 *2CH x42 J| 264
O daxd4a =28
16,7402 +(21,000L-750L)/ 100+ 1,260 272
O sJ&eli us =8
20,0003 x 1 x13] 20
O ZHAANLYE RANESF =2
22,000& 122 264
O EMEIIAHEH === 100,000 122 1,200
O BMNEALEA 1,100,000 13/ 1,100
O FAgads2 70,0003 *42 280
O F=J Xz 40,0003 »4CH =128 1,920
© 2d8+¢ 600
O g - =24l 60,000 =10 600
© Sl 5,280
O S2=4ltl 8,000 11H 541 x12& 5,280
02 332gl 25,931 23,069 2,862
0 2222 % HA 23,230
O &®lles=s 1,300,000 x12& 15,600
O dot=ke=3 150,000& =122 1,800
O JHOoISTVAIE = 20,000 x12E 240
O gRER= 4,310
LetRE= 3303 12024 «12& 476
sSlfE=z 2,130& 15021 x 128 3,834
O &IX 8de= 40,000 x12E 480
O XtSXHAl 100,000& 1CH 100
O skt 288 700,0002 = 1CH 700
O Xg - dHI(RX % A2FH)
500,000& 1= 500
O AMEZH S 2,201
O =gidle A=K XH(E2232E 540
at) (969& *1,000m" )*0.5 485
O s3I |FNEH =2  143,000&+12& 1,716
202 O Hl 25,920 25,920 0
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N = 0l & At & Ml A

2N IS
HE: (1HIS AR Z |

et FOXXIME 29 CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
tHH9= 837,570 776,668 60,902
HHEIS AL ZHI 124,956 141,538 216,582
FUNXEH 24 124,956 141,538 A 16,582
FOUXXHMEYH T2 2 28,046 28,128 A B2
201 L2l 3,050 3,850 A 800
01 At 22l 3,000 3,800 A 800
O FUNXME SLRXL(Z2I 7H)
3,000,000 x 14 3,000
02 2=2Z 4l 50 50 0
O NXHH MSAE e HUEHS
50,0002 14 50
301 L2 A F 24,996 24,278 718
0B A =RAB LS 7,496 6,778 718
O FUMEH HREX AR B4 7,496
O == 406,000 x 18 128 4,872
O Al 6,000 x22L 1H 122 1,584
O wWshl 2,800 22U x1H 128 740
O 1=l 300,000 =1 300
12 JE 243 17,500 17,500 0
O FUXXIAEH ZAF L THRSALA 24
17,500, 000& =14 17,500
sttEas 24 96,910 96,910 0
301 L2 A F 96,910 96,910 0
05 S& 0% -S43 96,910 96,910 0
© s&=+¢ 88,560
O Jz=g 200,000& *27H x12& 64,800
O &du= 200, 0003 27 H »23| 10,800
O slogasg 20,0003 x27H x23| x 128 12,960
O grat et sl 25,0003 x167H #23| 8,350
HE2AZH(HHIS) 712,614 635,130 77,484
el 2 624,628 554,416 70,212
ol Al 624,628 554,416 70,212
101 124 dl 604,048 533,836 70,212
01 2 604,048 533,836 70,212
o == 435,690
O dsH(sE) 83,295
Jgds 75,951,000& »1H 75,951
bRl Pals]l 73,030,000 *3% 2,191
PanigeaR== 85,878,000 x6% 5,153
O &z=sH 352,395
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2AM: UYos
BH: WES AR (HHIS)
& o 2d|
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
63 (305 8) 4,080,000 x2H x128 97,920
2(11s8) 2,692,400 x2H 123 64,618
8= (62 3) 2,009,200& x4H x 123 96,442
9= (55 3) 1,732,300 x4 H x12& 83, 151
bRl Fals]l 342,131,000 *3% 10,264
O &d4d=¢ 37,332
O 32 355,817,000& *1/12 29,652
O EZ2=2ltit3 7,680
253 0| & 130,000 3 128 4,680
5@ 0l &~10E 0] 2F 50,000 x5 128 3,000
O JHAEEY 3,540
O IH=s=g 3,540
i < Xt 40,0003 x5 128 2,400
JNIE| 20,000 *3H +60,000& «2H 180
JIEHHE 20,0003 x4H 128 960
O E==2R=¢ 17,880
O Ex32xE 17,880
QIAERE 50,0003 x3H 123 1,800
S22 70,0003 x12H x12& 10,080
MI=EXER+E 70,0003 x5H 128 4,200
SR I3
30,000& x5H 128 1,800
O A22E 45,237
O 62 11,4012 x35A1 2t+2H « 12 9,577
o723 10,2993 x35A| 2Hx2H x 128 8,652
O 82 9,246 3 x35A| 2+ *x3H x12& 11,650
O 92 8,3573 *35A 2t x4 H » 12 14,040
O ™2 Hl 43,919,000& *3% 1,318
© FHug A 130,000& =12 »12& 18,720
© FEFIHYI 355,817,000& *1/12%120% 35,582
© HItE4| 10,067
O dsUax(g)
84,026,000 x1/12%1/30%x 10 *78%*86% 1,566
O SSUHAX(11Y)
355,817,000 *1/12%1/30%x 10 *86% 8,501
204 X2 HH| 20,580 20,580
02 &g 2 Xl 20,580 20,580
O ¥z x4l 20,580
O 52 250,000& 18 «128 3,000
O 63 155,000& x2H 123 3,720
o 72 140,000 »2H «12& 3,360
O 892 125,000 x7H 123 10,500
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2N IS
Hal: Y2 YA (HYIS)

e Jl=3l (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
23l 87,986 80,714 7,272
Jl=23dHl 87,986 80,714 7,272

201 B2 S 46,270 37,914 8,356
01 At 22l bl 26,646 20,726 5,920
© gEt==EH| 18,846
O EM2g+EH 35,0002 x12H 12 5,040
O EUH+Y 150,000& 204 3,000
O SADIEdnH 450,0002 =14 450
O RAUAFABHES =45 180,000& 122 2,160
O FUSESZEI |FAE+H
33,000& 30 +4=2 | 396
O &I 7Y 24,000 #10=F A 128 2,880
O FAFAEHH 1,100,000& 1] 1,100
O ¥ax8A=2 70,0003 1 70
O EMEIIdEEE =2 150,000& 23| 300
O EMEHSESES2 350,000& 13! 350
O 2 N=MAH(S, e £2F)
2,500,000 1Al E 2,500
O 888 MA(S,8 &) 300,000& «2H 600
© 28+¢ 600
O g - =23l 60,000& x10& 600
O =D dx= 40,0003 *3CHx 12 1,440
© Sl 5,760
O E2=4ltl 8,000 x12F x541 x12& 5,760
02 S3=29Hl 19,624 17,188 2,436
© 2322 % HA 18,061
O &Jles=s 700,000& 123 8,400
O #dot==e= 120,000& ~12& 1,440
O JHOoIESTVAIE = 8,000& x12& 96
O RER= 6,845
aeeEg 3303 1602 122 634
sSlsdEz 2,130& »22021 x 12 5,624
BHERER 1,630 x3021 x 12 587
O &K 88e= 40,000 x128 480
O &)X B2 700,000 = 1CH 700
O XSXHAl 100,000 *1CH 100
© A& &HlIRX 1,563
O FUUHEH HERXH(E22I2E 2549 =x
) (3,656 x526.77m )*0.5 963
O g - ded(gA € 2234l)
500,000 = 1CH 500
O XNSXt Al Xt 100,000 1CH 100
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2N IS
Hal: Y2 YA (HYIS)

@ Jl2gl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
202 (4] 28,080 28,080 0
01 2L Y] 6,480 6,480 0
O JI2gRFXAYI 180,000& 3P x12& 6,480
02 MY 21,600 21,600 0
© EAHNYI 200,000& x9H x12& 21,600
203 & R =&H| 9,420 9,420 0
01 J|22H L RF=AH| 5,940 5,940 0
O JA2IHRE=AY| 5,940,000& =1 5,940
02 RIS R = XIH| 480 480 0
O HANIMALEY| 40,0008 129 480
04 EANSHLRF=AH| 3,000 3,000 0
O BEAN2IHERF=AHY| 250,000& = 12& 3,000
204 &2 = Z H| 1,800 1,800 0
01 MM R-HAY| 1,800 1,800 0
(OEESES=gos PrE=pN ] 1,800
O s 150,000& *1H x12& 1,800
405 XH&HF SHI 2,416 3,500 N 1,084
01 Mt = S F SHI 2,416 3,500 AN 1,084
O ML Z2EFSHI 2,416
O kE=E 2¢ 1,350,000& = 1CH 1,350
O 2904 2¢ 533,000& =24 1,066
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N & o & AF & H Al A
2AMd: g10s
M (YI0S Al
el FoHH 29 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
tHE 10 835,265 713,001 122,264
HE10S At Z 4l 102,969 89,950 13,019
FoHH 29 102,969 89,950 13,019
FOXXEH T2 29 31,769 9,500 22,269
201 L2l 3,400 3,000 400
01 At 22l 3,000 3,000 0
O FUMXMH 2HRXL(Z2 0 6H)
3,000,000 x 14 3,000
02 2524l 400 0 400
O 2E A MACHA e MAEES
400,000 14 400
301 et a s 11,000 6,500 4,500
12 JIEtEA S 11,000 6,500 4,500
O FLUXLXIHEH ZAF & THESALLL 24
11,000, 000& =14 11,000
405 RHoHF S HI 17,369 0 17,369
01 AL EZFH S 17,369 0 17,369
© MELHIDI| 2 16,357
O MsA 330, 0002 = 1CH 330
O BHx 286,000 1CH 286
O X =g A 660,000& »1CH 660
O 220 8ERIAE 550,000 = 1CH 550
O 1say 495,000& »1CH 495
O SZZHNE 506,000 1Ml E 506
O YESAXIDI 440,000& «1CH 440
O dtolZel 2,334,000 = 1CH 2,334
O diadAads 2,310,000 = 1CH 2,310
O HE =20l 2,334,000 = 1CH 2,334
O edial 2,456,000 =24 4,912
O Mol 500,000& = 1CH 500
O MOl 2 &4 700,000 «1CH 700
O MEcEA =2 506,000& *2H 1,012
sttEas 24 68,600 71,750 A 3,150
301 LAz 68,600 71,750 A 3,150
05 S& -0 -2 68,600 71,750 A3,150
© S&¥*E 65,600
O Jlz=¢ 200,000& x20H »12& 48,000
O &0z 200,000& x20H *23| 8,000
O &&= 20,0003 «20H 23| x 128 9,600
O gr& e sl 25,0003 x60YE *23| 3,000
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2AM: tYg10s
HY: (P10S Al
SHel: EOIME 29 CREED
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
FOIHE AlE2el 2,600 8,700 26,100
201 £B-2d| 1,600 8,000 26,400
01 At 22l 1,600 8,000 26,400
© (oibl= su)ol&dl 1,600, 000& *13| 1,600
401 Al Bl 28I 1,000 700 300
01 A& HI 1,000 700 300
O (0idl= SW)EAIAE ol A A Xt
1,000,000 1AMl E 1,000
HE2AHH (LHE10S) 732,296 623,051 109,245
223l 624,093 461,443 162,650
ol Al 624,093 461,443 162,650
101 @124l 603,333 445,183 158,150
01 2= 603,333 445,183 158, 150
O HEH(SHE) 126,827
O Jle¢s
(75,417,960 » 12 )+(75,417,960%6/ 122 *1 113,127
o)
O ™H=2MH&H
(75,417,960 3%+ 12 )+(75,417,960& »3%*6 3,394
/128 +1H)
O 8=
(85,878,000 *8%)+(85,878,000% *8%*6/ 12 10,306
2)
O ==H 309,765
O 6=(2528) 3,899,400 x2H x12& 93,586
O 73138 8) 2,852,100 x3H x 123 102,676
O 82(758) 2,098,200 x1H «x12& 25,179
O 924z eE) 1,652,100 x4H 123 79,301
O ™Mbl 300,742,000 *3% 9,023
O du=¢ 33,883
O &z2+% 312,772,000 *1/12 26,065
O EZ2=2lit3 4,200
254 0] &f 130,000& 1H 128 1,560
204 014 254012t 110,000& = 1H »12& 1,320
1089 0l &~15E 0|8 60,0003 x1H 123 720
5@ 0l &~10E O] 2F 50,0003 x1H 128 600
O ez
(200,980 12 68 )+(200,9802 x 1H «12& ) 3,618
O JHAHEAE 17,864
O H=s=¢ 5,520
b < Xt 40,0003 x»4H 123 1,920
sMW 4d 60,000 x2H 128 1,440
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D HE 108
D HE2IAAH (WE10S)
. ol

24

=]
== S

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
JIEF Dt = 20,0003 x9H x 128 2,160
O XNESH XY 1,694
nsstd 423,480 x 14 43| 1,694
O SO0EE&Y
(1,500,000 x1H «2& )+(850,000& * 1 x99 10,650
)
O E==22=¢ 15,240
O Ex82x< 15,240
QIAERE 50,000& x2H 128 1,200
S22 70,0003 x10H 128 8,400
MI=EXER+E 70,0003 x5H 128 4,200
Sameag N3
30,0003 x»4H 123 1,440
O A22E 41,658
O 62 11,4012 x35A 2t+2H « 12 9,577
o723 10,299& x35A 2t x3H x 128 12,977
O 82 9,246 «35A1 2t+1H x 128 3,884
O 92 8,357 *35A 2tx4H » 12 14,040
O M2l 39,316,000 *3% 1,180
O ZAUSAHI
(130,0002 « 1128 #1228 )+(130,0002 x 1H 6 & ) 17,940
© YEFOHI 312,772,000& *1/12%120% 31,278
© HItE 4| 8,878
O ssUax(10g)
312,772,000 *1/12%1/30% 10 *86% 7,472
O dsUax(1g)
75,417,960 x1/12%1/30* 10 *78%*86% 1,406
204 AR HH| 20,760 16,260 4,500
02 2g 2 Xl 20,760 16,260 4,500
O Hz 2=t 20,760
O 52
(250,000 *1H «12& )+(250,000& x 1H x6 & ) 4,500
O 62 155,000& x2H x12& 3,720
o 72 140,000& 3 122 5,040
O 893 125,000 x5H 123 7,500
=3l 108,203 161,608 A 53,405
o2 Fl 108,203 161,608 ~53,405
201 £B-2dH| 70,853 67,362 3,491
01 At 22l 27,425 54,274 N 26,849
O «et==EHl 20,845
O BN2E= 35,0003 118 «128 4,620
O EU+Y 150,000& 204 3,000
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fAM: HE10=S

H: HHE2IAH (HH10S)

¢l =gl (chel & 9l)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O daeX 2 24,0002 +58f A 122 1,440
O POUHAMAHIEN +422(S&™A T
) 172,000 * 122 +(200,0002 * 12 ) 4,464
O FosS=Ez2Y)| NELE
33,0008 «2CH *4 =2 J| 264
O B2) AXZ (2L L) 1,501
£ HAM
(27,4502 2T« 122 )+(35,0502 » 1 127 1,080
)
2L 35,0502 * 10 * 12 421
O BAMIGEEY $422 (2224 T8
) (88,0002 122 )+(100,000 122 ) 2,256
O HatZX BA 222 (SF=A L)
(150,0002 *15] )+( 150,000 * 13 ) 300
O BAHASAH (23HEEL T8t
(1,500,000 *13! )+(1,500,0002 * 13| ) 3,000
0 294y 600
O - ==y 60,0002 *10 600
o 2l 5,280
O 224 8,000 * 112 54! x 128 5,280
O S® E) ME 35,0002 *20 700
02 2229 43,428 13,088 30,340
© 2222 % MA 39,286
O MI2(2F=L ZE)
(1,200,0002 #1228 )+(1,200, 0002 x 122 ) 28,800
O A5+ 3(2s&=4 L)
(100,0002! * 128 )+(200,0002! * 122 ) 3,600
O ZANILRB(2aEHL)
100,0002 x 122 1,200
OIF=PIPOE-FsE=1= 40,0008 x 12 480
O XNsx 282 700,0008 *1 700
O KSR 100,000 %13 100
O HOIETV AIRZ 8,000 x 12 96
O ez 4,310
ST 3302 *12021 ¥ 122 476
sieEz 2,13020 *15021 ¥ 122 3,834
O A& RS b 3,642
O ZUMH ASRNL(E2232/E 540
3t) (96921 +800.62m )*0.5 388
O 2= ASSAL(E2232IE, 25
= 0| 4t) (3,656 *467.14™m )*0.5 854
O &Y SNHH £48  200,0008 122 2,400
O Xg - HH(RX L A2FH)
500,000 *1CH 500
202 01l 25,920 21,120 4,800
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2N

X{ XH -
S =

HE10S
HE2AZH(HE10S)

el JI=23Hl

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

01 2LHHI 4,320 4,320 0
O JI2gRFXAYI 180,000& x2H »12& 4,320

02 S HN Y| 21,600 16,800 4,800
© EHAYI 200,000& x9H x12& 21,600

203 &R =&H| 9,380 8,400 980

01 J|22HLR=AH| 5,940 5,940 0
O JA2IHHRF=AY| 495,000& 128 5,940

02 HRJAH R =&Y 440 360 80
O dAJAINNMYRF=EH| 40,0002 =114 440

04 EANSHLRF=AH| 3,000 2,100 900
O BEAN2IYERF=AHY| 250,000& = 12& 3,000

204 &2 = A H| 1,800 1,800 0

01 MM HR-HAY| 1,800 1,800 0
O NMIAD Y| 1,800
(ORE=F] 150,000& *1H x12& 1,800

405 XHaHFE SHI 250 62,926 NB2,676

01 JHMHY =2 Z F S H 250 62,926 NB2,676
© &MIIXE SHeErA 2 250,000& =14 250




N = 0l & At & Ml A

SH: mEls
Y G 1S AL

D FUHAHR2E

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
g11s 768,983 786,298 AN17,315
Hi1s AFE 3 H] 119,070 142,780 N23,710
FOHEH2Y 119,070 142,780 N23,710
FOXXNAH T2 2H 44,870 25,000 19,870
201 et A | 4,400 4,000 400
01 AFR2t2l Yl 4,000 3,600 400
O FAUXNXAMAEH 292Xl 4,000,000& =14 4,000
02 352494l 400 400 0
O XXME MSAE B HABE S
400,000& x14 400
301 dBtE A= 23,000 21,000 2,000
12 J|EtE &2 23,000 21,000 2,000
© FOIXXIEE ZA =AM B4
23,000,000& x14 23,000
405 XtakF SHI 17,470 0 17,470
01 A&t =S F SHI 17,470 0 17,470
O MEoaEI I 2 17,470
O MSAH 330,000& =14 330
O "HIX| 286,000& =14 286
O EHuX Ty A 660,000 =14 660
O 2ZEERAE 550,000& =14 550
O otzgdelth 517,000& =14 517
O 1eZ4g08e 495,000& =14 495
O alotd 26,4003 =144 370
O s&Z bt 88, 000& 14 88
O s 41,800& ~ 104 418
O pvellHZ 8 OtdH 11,0003 =64 66
O YWEOLAFXIDI 440,000& =14 440
O otolZel 2,334,000 *1H 2,334
O dadaas 2,310,000& =14 2,310
O HEHEZehol 2,334,000& =14 2,334
O ddHal 2,456,000& =24 4,912
O Wol2 Al 500, 000& =14 500
O MOolZ2 x4 700,000& =14 700
O HIEHE 20,000& =84 160
QA Wl X2 Y3 29 3,600 3,600 0
201 et A bl 3,600 3,600 0
03 SHALZ L I 3,600 3,600 0
O 43 B3H A 3,600
O &2+=9 2 i & 400,000& *33| 1,200
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A HE11S
X HENsS ALY

(O]
==

cHol: FOME Y (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2

O &2 g2 HH 400,000 x33| 1,200

O &% - qxts Iz 400,000& *33| 1,200
sHE 23 24 70,600 72,600 A 2,000
301 L2 A3 70,600 72,600 A 2,000
05 8% -0 - EBHEESENS 70,600 72,600 A 2,000

o s&=+¢ 65,600

O Jlz=¢g 200,000 x20H »12& 48,000

O &3 200,000& x20E *23| 8,000

O g4 20,0003 x209Y 23| x 128 9,600

O BtEE =t 25,0003 x100E *23| 5,000
HY2IZH (Y 11S) 649,913 643,518 6,395
ol 2d | 562,764 477,435 85,329
ol | 562,764 477,435 85,329
101 1A bl 543,684 461,175 82,509
01 8= 543,684 461,175 82,509

O HEH(SE) 81,525

O Jlzsds 74,147 0002 x1H x 14 74,147

O XAl 74,147,000 *3% 2,225

O dus 85,878,000 x6% 5,153

O z=H 301,686

O 6=2(2558) 3,899,400 x2H x12& 93,586

O 72(11g8) 2,692,400 x2H x12& 64,618

O 82(622) 2,009,200& x3H x12& 72,332

O 92(6=2E) 1,732,300 x3H »12& 62,363

O XM=&l 292,899,000 *3% 8,787

O 0= 32,345

O 322 304,615,000 *1/12 25,385

O EZ2=2ltita3 6,960

253 0| & 130,000 x2H «12& 3,120

104901 &4~15E 018 60,000 x2H «12& 1,440

54 0l &f~10E& O] €t 50,0003 »4H 128 2,400

O HABESY 14,834

O s+ 3,360

b < Xt 40,0003 x2H 128 960

JIEHILE 20,0003 x10H 128 2,400

O E0tsda¢ 800,000& x1H 128 9,600

O MEHSHIEXSY 1,874

nssu 468,330& x 1 +43] 1,874

O Ex22H 15,240

O Exg2+H 15,240
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SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES il 2
QAP R 50,0003 x2H 128 1,200
s2E+Y 70,0003 x10¥ 128 8,400
M SRNSERE 70,0003 x5H 128 4,200
Samesg a3
30,0003 x4H 128 1,440
O AMZAZRE 41,622
O 62 11,4013 x35A1 2H2H x 128 9,577
o 72 10,299% *35A1 2t+x2H «12& 8,652
O 8= 9,246 *35A1 2t+3H » 12 11,650
O 92 8,357 *35A| 2+ *x3H x12& 10,530
O X2 &Hl 40,409,000& *3% 1,213
© FAHZ A 130,000& 11 «12& 17,160
© YEFIHI 304,615,000% *1/12x120% 30,462
O It Al 8,810
O ASHATH(1Y)
82,266,000 «1/12%1/30* 10 *78%*86% 1,533
O ssSUAaX(10Y)
304,615,000 *1/12%1/30% 10 *86% 7,277
204 AR AH| 19,080 16,260 2,820
02 g2l 19,080 16,260 2,820
o AgExt| 19,080
O 53 250,000 x 18 128 3,000
O 62 155,000& »2H «12& 3,720
o723 140,000 x2H x 123 3,360
O 8~932 125,000 6 H «12& 9,000
|22l 87,149 166,083 AT8,934
Jl2&l 87,149 166,083 AT8,934
201 L2l 50,049 88,395 A 38,346
01 At 22l 21,146 62,898 AN41,752
© Zet=+=EH| 13,346
O BN2E+EH| 35,0003 x 118 «12& 4,620
O EH+E 150,000& *20H 3,000
O dasX 24,0003 x4 &8 Rt+128 1,152
O M=A FUSEZ 22 EX
5,000& 204 100
O FUSEZ Z2EI RANE=HI
33,000& *2CH 4= J| 264
O RUFHAZHES === 172,000 128 2,064
O dIjetd et ==2 130,000& 123 1,560
O gst2elt s =2
200,000 x1H *13] 200
O &E3tx B =8
(30,000L-750L) /100 1,260 +16,740& 386
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EZ2Z3C2E 5E0

(96921 +992.3m ) 0.5
===  200,000& 128

40,0003 »4CHx 12

60,000& =10

1,500,000 «12&
150,000 «12&
11,000& 12

3303 *1204 ~12&
2,130 «15024 <123
40,000 x 128
100,000 *1CH
700,000 = 1CH

500,000& 1

1,920
1,920
600
600
5,280
5,280
28,903
25,522
18,000
1,800
132
4,310
476
3,834
480
100
700

500
2,881

481
2,400

25,497

3,406

25,920

21,120

4,800

180,000& 2 122

200,000 x9H 12

4,320
4,320
21,600
21,600

4,320

16,800

4,800

9,380

8,400

980

5,940,000 «1&

40,0003 11

250,000& ~12&

5,940
5,940
440
440
3,000
3,000

5,940

360

2,100

80

900

1,800

1,800

150,000& »1& « 122

1,800
1,800
1,800

1,800
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